



中國文化大學校友會

Chinese Culture University Alumni Association

凝聚華岡心·分享華岡情·關懷華岡人

中國文化大學校友總會 聲明書

親愛的校友們：

近日，據報載母校中國文化大學發生 113 年度未如實申報缺額回流分發入學的招生違規事件，引發校友們高度的關注與討論，咸認茲事體大，影響校譽甚鉅。校友總會本著張創辦人：「校友應協助母校發展」的精神，以愛之深、責之切的心情來嚴肅正視此次母校招生事件案。

本會向來以愛護母校、同舟共濟的立場支持母校辦學。校友總會理監事身為校友代表，我們認為有責任就此事件發表本會的立場及呼籲所有華岡人共同維護母校的聲譽和核心價值。

因此本會籲請：

- 一、教育部盡快完成調查，公佈學校違規違法之情節，確保公正和透明，以昭公信。
- 二、校方應展現大學教育的誠信原則及勇於承擔責任的態度，主動說明招生名額回流短報決策始末，導致決策流程失靈的內稽內控問題及改善措施，確保未來校務治理合法合規，不會偏離正軌，並向學校教職員工、家長、校友及企業等學校利害關係人開誠布公道歉負責，決策者知所進退，才符合大學之道德圭臬，以維繫母校聲譽於不墜。
- 三、董事會應積極傾聽校內基層教職員工的心聲與意見，即使面對少

子化的嚴峻挑戰，也應責成校方確保校務治理須權責相符，合法、合理、合情及遵守社會道德規範，服膺大學教育的意義乃在培養高尚節操的人格，且對於校方自甘末流、取巧投機的作為，建請依私立學校法規定，落實對學校領導者監督、考核之責。

四、海內外校友團結一致，凝聚共識，響應張創辦人曉峰先生提倡母校為所有華岡人共有、共享、共治的理念，共同維護母校校譽，轉危為安！

緬懷張創辦人創校歷程篳路藍縷，以發揚中華文化為己任，立下校訓「質樸堅毅」，校歌歌詞中引古聖先賢「振衣千仞岡，濯足萬里流」、「博學、審問、慎思、明辨」、「必有真知，方能力行」等經典，大道之行也，選賢與能，講信修睦。本會將團結校友力量，關注此一校務事件的進展，繼續協助母校校務發展，撥亂反正！

特此 聲明

中國文化大學校友總會